METPHXEIX MEI'EQQN






FENIKOI STOXO! A.E.M.M.5.

* No otafgpomocovy TIS YVIOGELS TOVG OYETIKA HE TIG cvuPotikéc Hovades unkovg, pdlog,
YPOVOV, EMPAVELNG KO YOPNTIKOTNTAC Kot Vo, EEOIKELMOOVV e TN YPNOT TOV UETPNGEMV GTNV
kaOnueptvny Lon. E

* Noa omet®vovy ™V VIapln, Vo, TEPLYPAPOVY KOl VO ETEKTEIVOLV OAG aplOuUNTIKA Kot
YEOUETPIKA HoTiPa.



Metpioes (E taln)

Ogpatikég Evotnteg
(dratiBépevog xpovog)

* Na ypnowomowobv to ovvnn epyaieio p€tpnong (yapoxac,
Holpoyvouovio, opn yovia, pétpo , petpotowvia, Cvyapid, pPoAot,

YPOVOUETPO).
e Na d1evepyoOV HETPNOEIC YOVIOV UE HLOVAdM HETPNONCE TO ¥4 kou 0 1/4 Merpnoeic (UNKog
™G opONg yoviog. emoedveln, paca,
* Na eKTeEAOOV HETATPOTEG HOVAOWMV OVAUECOH GE GLVNROELS HOVAOES XPOVOG,yovia,
UNKovg, emedvelng, ypovov kot pdlas. Noa oevepyodv pio odtadn YOPNTIKOTNTA,
HeYEBOV Kol vo YPMNGIUOTOOVV TNV KATAAANAN LOVAOO GE OPICUEVEC vouicpota)
O1KEIEC KOTOGTACELC. (5 opeg)

* Noa 01EvepPYODV UETPTGEIC UNKDOV, ETLPAVELOV, Lol®OV Kot YpOVOL Kol VO
EKQPALOVV TO OMOTEAECUOTO UE TN HOPPYT] QLOIKOV, GULUULYOVS Kot
0eKOKOV. Na eKTEAOVV amAEC TPAEELC e GLUULYELS ap1lOpovC.

* No ypnoiomolovy TG EUMEIPIES TOVC GYETIKA TO VOUICUOTO GTNV
EMIALOT TPOLYLOTIK®OV TPOPANUATOV.



Metpioes (E taln)

: c EVe
e G)sp.at'tl(sg vorr]tsg
(6LatO€pevog xpovog)

* Noa avayvopiCovv éva potifo emavdinyng apBudv, m.y. 6to TPiywvo
Pascal, ka1 va dwumotdoovy 0Tt 1| dtodikacio. ot cvveyileton e’ Mortifa
GmELPOV. (3 ®pec)
e Na pmopodv va TeTpomAactalovy  QULGIKOVG aplBuovs Kol  va
TPOPAETOVY TOVS EMOUEVOVC OPOVS GTH GELPAL.



Metpioes (E taln)
MéTpnon yoviag (2 opeg)

e  Métpnomn Ue 1N TUTIKES KO TUTTIKEG LOVADES
¢ Xpnon opyavmv HETPNONG
Méstpnon pnkovg (4 apeg)
*  AUEcEC Kol EUUEGEC CUYKPIOELG
e  Métpnon Ue Un TUTIKES KO TUTTIKEG LOVADES
Métpnon em@averov (4 mpeg)
e  Métpnon Ue pn TUMIKES KO TUTTIKEG LOVADES
* Xpnomn opyavmv pHETPMNONG
Métpnon oykov (3 dpeq)
*  AueceC Kot EUUEGEC CUYKPICELG
e  Métpnomn Ue un TUMIKES Ko TUTTIKES LOVADES
*  Xp1ion opyavev LETpNONg
* Extiunon
Ma‘rpncm LPOVOL (3 ®PEC)
ALECEC KO EUUECEC GLYKPICELS
o Métpnon pe un TOTKES Ko TUTTIKEC LOVAOES

*  Xpnon opyaveov HETPNONG
* Exrtiunon



Movadecg HETPNONC TOU HIKOUG 45

Q Aigpedvnon

O Nikog xperdZetal pia A0Sk yia To SwpdTd Tou. 210 Aladiktuo BPYiKE TO OKITOO NG
BiBAL0BN KN TIOU TOU APEOEL.

80 ek, 28 ek,

He—a

75 EK.




Moieq eival ot diaotaoelg e BIBALOBKNG;

Mia dAAn BiBALOBYKN TIoU €Xel urtidn Tou 0 Nikog Exel TIg tapakdarw dlacTAoELS:
MAdrocg: 96 &K.

Bdbocg: 35 k.

Yyoc: 197 k.

Mwg uropei o Nikog va cuykpivel Ti¢ Silaotdoelg TS piag BIBAIOBHKNG pe autég TS GAANG;

Me moeg SIapopETIKES LOPPES aplBUmyY Unopouue va exkppdcouue TiC Siaotdoelg piag BipAlo-
&Mkng;

--_') Zulnraye woia cival n Paocikf povada HETPNONG TOU HAKOUC KAl woId N
oXéomn TS HE TIC UmodidipéoeiC KAl Td woAAdwAdold TNC.



Movadec HETPNONG TOU HKOUC

EvéTnTa 8

Baoikég padnpanxég évvoieg Kai Napadeiypara
diepyaocieg

Mrixog evéc suBlypappou Tjuarog eival o aplpég
Tou exPPAlel TO aMOTEAEOUA TNG OUYKPIONG TOU ME
£va AAAO, TO onoio Bewpolpe povada pérpnons.

Qe —e
B.e ® & ®

To prikoc Tou guduypaupou THUaTog B
He povada pEtprong To a eival 3.

Baoikn povada YETpnong Tou unkoug eival To pérpo
(1. i m).

d. YnoSiapéoeig Tou éTpou sival:

e 10 SekatOusTPo Y] naAdun (3ex. j dmy),

® TO EKATOOTOUETPO 1] eKatooTd 1 évrog (k. 1 cm),
® TO XIMOOTOUETPO 1] XIA0oTd (A 1) mm),

B. MoAhanmAGoia Tou péTpou sivar:

® TO YIMGHETPO (Y. 1] Km).

® TO VAUTIKG WiAL (XpnoINoToETAL OTN VAUOoITTAGIQ).

11 =10 38k 1 1 zssx.=% W =011

10ek. =10 ek. 1} 1 k.= 11—0 oek. = 0,1 dek,

1ek. =10A. 1 YA = % ek. = 0,1 eK.

1 x4 = 1.000 .
1 vautiké pikl = 1.852 p.

Ma va petarpéyoupe pla povada uétpnoms Tou Wj-
KOUG OTnV Quéowe MKpOTEPN NG, moAAanAaocialou-
pE pe TO 10, evadd omv auéoweg peyaluTepr] g, dial-
poupe ue o 10.

x 10 x 10 x10
Y Y Y
M. SeK. EK. XIA.
A A A

: 10 : 10 : 10



{ Epappoyr

H aulrj evéc oxolAeiou €xe1 To oyrjpa g SimAavrig
gikévac. Na urroAoyioeTe v nepipeTpd me.

H nepiuetpocg e auArig, SnAadr to d8powoua tou
MKOUC TWV MASUPWV TG, Elval:

% Avaoroyaopocg

H Aavan JETPNOE TO PKOG NG YOUag NG KL Eypaye oTo TETPAdIG TG Tov apldud 5. TLEéxaoe va
ypayel dinAa oTo 5;

2. E&nyoupe ywti Siawoulue pe 1o 1.000, étav peTaTpEnoupe Ta pétpa o8 XIAOUETPA.

3. AvapEpoupe T povada JETPNOTIG TIOU XPNOLUOMOoLIOUNE, YIQ va JETPOCULE TO MIKOC, TO NMAGTOC
Kai TO Iayoq Tou BifAiou Twv Mabnuatikwy pog.

4. Awakpivoupe T popgr] kdBe cplBuol kL sEnyolue yiatl o1 naparkdrw aplBpol skppalouv (0o
Hrixog:

a. 1,06 u. B. 1. 6 &K, Y. % M. d. 1100 K. g. 106 ex. ot. 10,6 Sek.



rewpeTpIKG oxrjpara — H mepipeTpog “

~' Aigpeuvnon

)20
RARSAES]

Zulnraue Ta €idn Twv ypaupwv wou avayvwpiloups oTnv napanavw {w-
YPaPIa Twv padnmiv kal Twy padnrpiuv Tng E°Tafng.




FrewpeTPIKG oxripaTa — H nepiperpog EvoTnra 8

Baoixkég padnpankég évvoieg ka1 SIEPYaoieg NMapadeiypara

To oyrjuQ TIOU PTIAXVETAL QMO A KAEIOTY] TESAQOUE-
VI YPQUUY] KQL 01 TABUPESG TOU TEUVOVTAL NOVO OF OT)- O
peia Tou eival kopuPpéc Tou ovoudleTal TToAUYwvVoe.

To Tpiywvo, T0 TETPpAmMAEUPO, TO NMEVIGy@wvo KAl TO

eEdywvo eival MOAUYwWVA LE TPEIC, TECOEPLS, TIEVTE KOl /ﬁ O D
£E1L kopuPEe avtioTowka. i

TPIYWVO TETPAMAEUPO TIEVTAYWVO EEAYWVO

‘Eva moAdywvo ovoudZetal kavovikd, dtav Exel OAeg

Ti¢ MAsURES Tou (oeg kal GAeq TIS Ywvieg Tou (oec,. A O O

Nepiperpog (M) evog moAuydvou elval To dBpoloua
TWV MNKWOV TV MASUPWY TOU. 2 gk, /: 3 &K,
4 eK.

Mp.= 2ek. + 3ek. + 4eK. = 9 &K




& :
%7 EQappoyn

Na BpeiTe TIC MEPINETPOUL: 0. EVOC ICOTTAEUPOU TRIYWVOU, B. EVOC TETPAYWVOU, Y. EVOC KaVOVIKOU
MEVTAYWvouU Kal 8. evog Kavovikou eEaywvou, kaBEva amd Ta onoia £Xe1 HIjkog mAsupacg 4,5 eX.
Na ypayere To oupnépacpa cag.

Eneldr] n nepiUeTpoCg ival TO ABPOIONA TWV HNKOY TOV MAEUPDV KABE TIOAUY®YOU KAl KABE KAVOVIKO
MOAUYWVO £XEL OAEC TIC MASUPECS TOU (DEC, OL TIEPILETPOL TOUG sival:

il ] O )

a. M y. M 3.1 -

LOBMAEUPOU TPLYEVEU = B nmpuyﬁvw = KOWIVIKOL MEVTDYVIWaL = "7 ravovikol eEayinvou

Enopévwe, yia va Bpouue v NEPINETPO eVOC KAVOVIKOU TIOAUYIIVOU, werrrsinsssmsssssssssnnsssens TO KOG



@ Avaoroyaouoc

EEnyoupe yiatl to 1wodrieupo tplywvo kal To Tetpdywvo elval kavovikd noAdywva,

2. H Aavdn unoompidel dti 6Aa Ta eEdywva eival kavovikd. ‘Exel 8ikio 1 41 kau yiori;
3. E&nyoupus yiari 10 opBoywvio kal O poupoc dev sival Kavovik@ TICAUYwVA.
4. 0O Nikog BéAel va oxedldoel éva TeTpdywvo, éva Wodmieupo Tplywvo Kal éva kavovikd eEdywvo,

kaBeva and ta omnoia £Xel NEPIHETPO 24 K. [IC Ba UTTOAOYICEL TO UIKOG TG MAEUPAG TOU KABE
oxfparog;



Q' Agpeivnon

ZxedlGfoupe O0TO TApaKATw TETPAYWVIOUEVO XapTi éva TETPAywvo Je Asupd 1 ex.

TR TSR T AL L O e
g g S g g

T AR TSR T DLy PO L
R R R




Méoa Térola TeTpdywva £Xel TO TETpayuviopévo XapTi e napandve eikévag;

YrnoAoyi{oupe néoa TeTpaywva e TAeupad 1 XA, €xouv:
a. TO TETPAYWVO TIoU oXedidoaue

--_-) Zylnréue woia cival n PpaoikA povada péTpnone TG emiPAVEIGC KAl woId
n oxéon Tnc He TIC Umodidipéoeic kal Ta woAAanAdold TNC.



Movadeg pETPnoNC TN EMQAEvEIag EvéTnTa 8

Baoixég pabnpankég évvoieg kai SiIEpyacieq Napadeiypara

Eppadé evoe eninedou oynuaTog eival 0 apiBuog nou
exppalel To amoTEAEOHO TNG OUYKPLONC TOU e éva
GA\Ao eninedo oxjpa 1o onoio Bewpolpe povada pé-

TPNONG. H okiaopévn empavela Tou OWPAaTog eival 6
T.8K. 1] éxeL ePads 6 T.ek.

Baoikn] povada pETpnong e snipavelag sival to Te-
Tpaywviké péTpo (t.j.), rmou eival éva TeTpdywvo Ue
HIiKOC MASUPAS 1 . 1
A. Ynodlap£oels Tou TETPAywvikod Létpou eivat: 11.0ek. = 100 1. ek. 1§ 1 1.8K.= mr.ﬁex.
e 10 TeTpaywvikd dekarduetpo (t1.5ek.),

® TO TETPAYWVIKS EKATOOTOLETPO (T.EK.),

1
11T =100 t.dek. 1 171.0eKk.= Too M

17.eK. = 100 T R 1 T.XA.= 1—T.BK.

® TO TETPAYWVIKG XIAIOOTOUETPO (T.)IA.). 100

B. MoAAanAdoa tou TeTpaywvikold PETPou eival: 1 T.Xu. = 1.000 otpépu.

® 1O TETPAYWVIKG XIMGHETPO (T.XM.). 1 otpey. = 1.000 ..

® TO OTPEUMA (OTPELL).

Mna va perarpéPoups pia povada pérpnong me em- x 100 x 100 x 100
Qdveiag omyv auéows pkpdtepr] g, MoAAamAaoid- R | Y[ V¥
Coupe pe 1o 100, evid oMy auéows ueyaidtepr] meg, e | Tiex | Tex | TyA
Siaipolpe e 0 100. A | 2 | & |

: 100 1100 : 100



@ AvaoToxoouog

H Aavan pgtpnoe Ty emeaveia Tou 8paviou e KL Eypae Tov aplBud 0,048. Ti EExace va ypayel
SimAa atov aplOug;

2. EEnyoupe yari Saipoupe 514 1.000.000, éTav peTaTpEnoOupe TA T.U. OF T.XU.

3. AvaQpEPOUME MOIC HOVASA HETPNONG XPNOWLOTIOIOUME, YIA va UETPROOUNE TNV EMmPAaveia Tou
Sarédou evée orutou.

4. Avayvapi{ouple TN HOP®N] KABe apiBuou KL eE§nyouue yiari oI mapakdTw apiBuol exppalouy ion
ETTIPAVELQ:

A 4,0002T.n  B.4T.H 2T.EK Y.

40.002
T.M.

.4 Tk €. 400,02 1.5¢Kk.
10.000 10.000




Eppads reTpaywvou, oploywviou Kal oploywviou TRIY@WVOoU 48

Q Aigpegvnon

2xediGloupe oto SiMAavl TETPAYWVICHEVO XapTi éva TETpAywvo pe
HYjkoG TAEUPAG 5 povadeg kat petd urtoAoyifoupe to eppads Tou.

b—I
Hia povada



3 xed1AToUNE OTO BIMAQVO TETPAYWVIOMEVO XOPTl Eva opBoyuvio HE
unkoc 5 povddec kal mMAdroc 3 povadec kal JeTd unoAoyl{oupe To
gupfado Tou.

2xediéloupe T yia diaywvid Tou evavovtac Suo un dladoxIKES KO-
PUPES TOU.



--_-) Tulnréaye:

a. wola oxfilara wpokUnTouv,
B. wooo civar To euPado Tou kabevog and auraq,
y. woia elvai n oxéon tou euPpadol Toug pe To euPpadd Tou opBoywviou.

2xedialoupe oto SimAhavd TeTpaywviopévo Xapti Eva opBoywvio Tpi-
YWvo Kal unoAoy(foupe To epads Tou.

» :9 2ulnraue we pwopolle va UmoAoyiocouye To eupado owoioudfimoTe op-
Boywviou Tpiywvou.



EpBado TeTpaywvou, opBoywviou Kal opBoywviou

TPIY®VOU EvoTnTta 8
Baoikéc padnpankéc évvoiec Kkal Napadeiypara
diepyaoiec
Na va unoloylooupe t0 eppadd evig Te- 2 uovadeg
TPAYWvoU, TTOAAMAQOIGZOULE TO WrKOG NG .
TMAEUPAC TOU EMTi TOV EQUTO NG,

E ooy, = HIKOG TAEUPAG X UFKOG MAEUPGG
= 2 Hovades X 2 povades = 4 TET. LOVABES

Ma va unoAoylocoupe To eppadd evég opbo- 5 povédeg
ywviou, MoAAQMAQOLG{OUPE TO PKOG Eni TO

mAGTog TOU, GTav autd JETPLodvTal PE TV Bla 3 povadeg -
povada peTpnong.

E,po0y. = HNKOG X TIAGTOG
= 5 povadeg x 3 povadeg = 15 TET. Yovadeg

MNa va unoAoyicoupe 1o eppadsd evée opbo-
YOVIOU TPIY®WVOU, MOAANAQOIAZoUE TA WK
TV KdGetwv MAsup@v Tou, étav autd JeTpl-
ouvtal pe v idla povada psTprong, kat NETA
Slaipoupe TO YIVEUEVO auTd UE TO 2.




&Y Epappoyn

"Evag kijmog o oxripa reTpaywvou £xel eppado 36 .. Na Bpeite mv
nEPINETPO TOU.

To eufado evag TETPAYWOVOU Eival (00 HE TO YIVOHEVO TOU HNKOUG TG
mMASUPAC Tou erti Tov eautd S, O apiBudg oy, 6Tav ICAAQMAQOIN0TEL N TOV EQUTO TOU, Sivel
yivéuevo 36, elval 0 6. Enopévag 1o TETpaywvo He ppBads 36 T.4. XEL KOS TIASUPES ouererrrrisnns , Gpa
I} TIEDLLIETOOC TOUW BIVOL;: s5icivissvosisisisusisssiismsssiutsssasvastvasnaensnsssnsss

% AvaoToyoouos

O Nikog £ypae dn n nepiperpog evog opboywviou Tptywvou eival 10 T.ex. EEnyolpe yiari dev
gival owoTtd TO anOTEALOUA TOU.

2. To eBadd evig opboywviou elval 12 T.4. To HiKog Kal To TAdTog Tou unopel va elval;

a 1 kat 12 . B.2 . ka1 6 p. Y- 3 . ka4 p. d.6 1. ka6 .
3. To eupadsd evle terpaywvou sival 144 1.u. H nepipetpde Tou eivan:
a. 12 . B. 48 T.|. Y. 0,48 . 5. 480 dek. £. 480 ek.

4. EE&nyolue yiari dev uropoldue va BPoupe To euBads evog opBoywviou, av TO HAKOS KAl TO MAGTOg
Tou dev £xouv UTIOAOYLOTEL He TNV idla povdda pétpnone.



FewpeTpika oTeped — O dykog 49

Q. Aigpeivnon

Avayvwpifouue Ta YEWUETPIKA oyijuara oe kaBe eikdva:

O O

“_) Zu(m'aus woIa YEWYETPIKE OTEPEG pwopollE va oXNUATICOUUE JE Ta wa-
pawaAvW avanTUYHATG.

Avayvwpifoupe Ta MAPOKATN YEWHETPIKA OTEPEA KAl TN OXEOT] MOU EXOUV LE TA XPWHATIOMEVA




Zulnraue oe 11 Siapépouv TA OTEPEA amd Ta ewiweda yewpeTpIkG oxi-
para.

2ulnTaue moi0 YEWUETPIKO OTEPED UmOPOUUE VA AvayvWPICOUE OTO [wd-
oUAD TNC WAPAKATW EIKOVAC.

Mota and ta mapandve YEWUETPIKA oTEPEA UNopoULE va Xpnot-
MOTIOICOUME, YIC VA LETPTITOUIE TOV XWPO META OTO UIMAOUAO;

Tulnraue wic uwopoUuE va WHETPROOUHE TOV
XWpo yéoa orTo pmaoUAo.




FewpeTpikd oreped — O Oykog

EvétnTa 8

Baoikéc padnpankég évvoieg Kai Napadeiypara
diepyaocicc

>Tov pUOIKS pacg kGouo, EKTES and Ta YEWE-
TpiKG oyrjpara nou eival enineda, ocuvavtaue
KOl YEWMETPIKG oTEPEE, dnwg eival: o kGpog,
TO 0pBoYMVIO, 0 KUAIVEPOG, 0 KWVOG, 1] TUPa-
Hida kaw n opaipa.

=2

opBoywvio NApaA/30  KUAWVSPOG

& @

nupapida opaipa

Opiouéva yewpetpwkd oteped éxouv ertlmnedeg
noAuywvikeég empdveleg, ol onoleg ovoudlo-

g

vralL E5pEG. £5pQ >
Oyxog evég oTepeol OMUATOS Eival © XWPOG§ KUBWY
Tov omnolo kataAhauBavel To oteped. pHovada

0 dykog exppaleral ue Tov apldud nou mpo-
kUL and 1 oUyKpiom Tou OTepeoy e éva
GA\Ao 10 onoio Bewpouue povada pérpnonge.

Oykog opoyanio = 9 X4 X 3 =60 kuB. Movadeg

'OYKOG 5o, = 3X3x3 = 27 kuBikEQ povadEQ

Mia xupixry povada eival 0 dykog evég KuBou
ue priKog akuiig pia povada.

Kupikn oY
Hovésa o0y
7 D)
poo)

YEWUETPIKS OTEPED
OYKOG | cronos omepeos = 10 KUB. HOvEBe,



Na unohoyioeTe mMOoeg KUBIKES povaded eival 0 dyKog TOU TTAPAKATK YEWHPETPIKOU OTEREOU.
To YEWUETPIKO OTEPLED A UNTOPEL va avaAuBel oTa yewpeTPIKA oteped: B, I kat A

[S)

|

YEWL. OTEPED

A

O 6yKOoC TOU YEWHETPIKOU OTEPEOU sival

% Avaoroyoopdc

. Avagépoupe YEWUETPIKG OTEPEA TIOU 1) Wia TouAdyioTov €8pa Toug eiva:

Q. TETPAywvo [B. KuKAIKOG Siokocg.

2. H Aavén urtoompllel 611 To avémTuypa Tou opBoywviou anoteAetral and tpela Zeuydpa (owv

opBoyaviny. Exel dikio;

3. EEnyolue yati dev HnopoUpe va XPNOOTIoONCouKE TN opaipd yia T HETPNON Tou OYKou evdcg

OTEPEOU TWMATOC.

1]

F

YEWM. OTEPEd  YEWM. OTEPES  YEWW. OTERED




Movadeg HETPNONG TOU GYKOU Kal TNG XWPNTIKGTNTAG

Q' Aigpetvnon

Avayvwpifoude Ta YEWUETPIKA OXIjHATa OTNY TapakaTw ewkéva:

10 ek.

10 K.

7S A PR A A 4

10 &k,

Méool kuBoL pe HKog akuc 1 eK. XwpAve atov KUBO ¢ EIkévag;
Méool koBol pe pikog akpric 1 XA, xwpdave otov KUROo NG Ekévag;



d. o€ woid UETpnom Kal HE woiov Tpdwo PUwopoUUE va Xpnolpowoificoupue Tov KUPo
T™TNC wapandvw eikovac,
B. woia civar n Paoikf pyovada HETPNONC TOU OYKOU Kal wola N OXEON TNC HE TIC
—.  umodiQipEcEIg KAl Ta wOAAGWAGOIA TNG.

H Aavan €yel eva evudpeio. NMwg unopel va HeETPOEL NTGCO
VEPO XpeldleTal, Yia va To YeUIoEL,

Zulnrape wote Xpnoigonoiolye we Povada péTpnone o Aitpo (€) ka woTe
T0 XiAlooTéAITpo (mf).




Movadec HETPNOTC TOU OYKOU KAl TNE XWPNTIKOTNTAS EVéTI’]TG 8

Baoikég padnpamkég évvoies Kal Napadeiypara
diepyaoice

Baoua| povéda uétpnong Tou SYKou Twv OTE-

1ex.
pedv eival To KUBIKG PETPO. TO KUBIKG LETPO ¥ 15ek, f
eival évag KOBOG UE HAKOG OKUNG 1 . : f s
1 1K.OeK.
Yriodiaipéoelg Tou KupikoU pétpou eival: B "
® TO KUPIKG BEKATOHETPO (K.BEK.), 1 KW = 1.000 k.Bek. ] 1 K.Dek. = 1000 K.H.
® TO KUPLKO EKATOOTOUETPO (K.EK.),
® TO KUBIKS XINOOTGUETPO (K.XIA.). 1 k0K, = 1.000 K. eK. 1] 1 K.eK.= 1000 K.B€K,
1
1 k.ek. = 1.000 K.XA. 1] 1 KXA.= 1000 K.EK.

XwpnmikdTnra evée doxeiou eival o dykog g
noocétnTag Je v onofa unopel va yeuloel To
Soxeio.

Baouaj povada PETPNOTG NG XWPNTIKOTTTag
eival To AiTpo. Altpo elval 0 6ykoq evog kUBou

e MAKOG aKUAG 1 BEKATGHETPO. OYKOG 5oy = 19 K.OEK

H mo ouvnBiopévn unodiaipeon Tou Aitpou el-  XwENTIKETNTA Sl = 170
vt T0 XAlooTéArpo (mé).

500m{

Ma va pETaTpéPoups pia povada pétpnong x 1.000 x1.000 x1.000
TOU GYKOU 0NV QUECWE MIKPGTEET TN, MOA- | Y | Y | Y
Mll'lhumd(oups ue 1o 1.000, eV oy Cll.lém:nq K.M. K.OEK. K.EK. K_xm.
HeyoAlTepn NG, SiaipoUpe ue o 1.000. | | A | A |

: 1.000 :1.000 :1.000



i ~
%’s‘% Epappoyn

O Nikog éxel kUBoug KaBévag and Tout Omoioug EXEL UNKOS aKUNG 2 K. OEAEL va YEUICEL e AuToUg
£va KOUTL NMou ecwTEPIKA EXEL UNKOG 6 eK., TTAGTOG 10 ek. kal GPog 12 ex. Moooug kUBoug Xpeialeral
0 Nikog, yia va yeuioel 1o Kouti Tou;

Auon
. O dyrog kKGBe KUBOU elVAL ..o, O OyKOC TOU KOUTIOU EIVAL ..oe.vvveeeneneeees
& Nava yepioe! TO KOUT TOU, 0 NIKOG XOEIATETAL ..ocucrecrcrcrciemeesereserssemssssssesssssmsssasases

% AvaocToyaopuoéc

H Aavan éypale: 30 mé < 0,003 L. 'Exel dikio;

2. O Nikoc didBaoe 411 xpeldleral va mnivel dUo Aftpa vepou v nuépa. 'Eva motmpL vepol Exel
xwpnukdmra 250 mé. NMéoa notipia vepol xpetGletar va rivel v nuépa;

3. E&nyoupe yiati o dykog evég opBoywviou naparAnAsruriédou ue eupadd paong 35 1.6k, kai UPog
8 ek. elval 280 k.ex,

4. Avagépoupe napadelypara and mv kadnuepwi pag Zwr ota onola n xwenrikémra YeTpiétal o
pArr{avia Toaytou.



Movadec pérpnong Tne palag 5 1

Q' Aigpetvnon

O Zuybe ouykpiong TG Simhavr|g eikdvag Loopponei.
Aplotepd eival TonoBetmuéva TE00EPA MOPTOKAALQ.

Ack1d eival TortoBeTnpéva dUo ropToKAALA KI éva and
Ta oTadud rou petpouv ™ MaZa, to onoio Luyilel 0,5
K. Av OAQ TQ TIOPTOKAALA EXouwv TV (Bla pada, noco
{uyilel KGO TOPTOKAAL;




2ulnrape woia eivai n Pdaoik pHovada pérpnone Tne palac kai woid n
oxXEon TNC YE TIC Umodidip£oEIC Kal Ta woAAawAGoIa TNC.

Imv kadnuepwvr) uacg {wr ueTpaue To BApOC Ot KIAQ.

Avapépoupe mapadelypara peTpficewv oTig owoieg xpnotgomwoloUpe kaBévav amd
TOUC wapandvw Tuyolc.



Movadec pétpnonc Tne HaZac EvéTtnra 8

Baoikég pabnuankésg £vvoieg kai Siepyacieg Napadeiypara

H péZa sival gia XapakImnpLoTIKT ISIGTITTA TOV UAIKGV
owudrwy, n onoia exppdalel To Nood TE UANG and v
onoia anoteAsital éva cwua.

Zmyv kabnuepwn nag Zwij ocuxvd unepdeloupe T nala
Me To Bdpog.

Ev® n paZa evég owparog sival orabepr], To Bapog
Tou, dnAadn n dlvapn rou ackeiral oTo TOHA ASYW TG
EAENG ™G MG, HETABGAAETAL QMG TOTIO OF TOMNO.
Metpdue T pGZa evog owuaTog e Tov fuyé ouykpiong
He iooug Bpaxioves, kaBwWE KAl pe AAAES poppéc Juymy.

Baoikr] povada pétprong me padag eival To KIAG (K.) 1 > 1
1K =1.000yp. ] 1yp. = —— kK.

XWAidypapipo. 1.000
4. YNOSIAIPEDEIC TOU KIAOU eival: 1
® 10 ypappdpio (yp. 1 ), 1yp. =1.000mg f} 1mg= 7000 """
® 10 XWMOOTS TOU YP. (Mg). 1 '
B. MoAAanAGow Tou KhoU elvar o tévocg (tév. 1 t). 1T.= 1.000k. %Y 1k = 7000 T
Ma va PETaTpéYoUpE pia LOovaSa PETPNONG TG HAZAg X1.000  x1.000
otnv auéocwg pkpdtepr ™S, moAAanAaciGlouye e 1o v V
1.000, evid otnv auéows peyailtepr] me, Siaipolye pe K. Yp. mg.
TO 1.000.
A | A




%‘f’?" Epappoyn
Na Bpeite n pépog Tou KIAoU Zuyiloupe pe Ta mapakdrw orabpua:

1 100 1

'YP-= 500" 100Ye- = 7000~ 70"
0 1 200 1

250 yp. = -1—.0_06 = —4--—K. 500 yp. = m = EK.

1. H Aavdn Juyioe Tic 300 oakoUAss He Ta npdyuata nou aydpace and To gounep MAPKET Kal Bprike
OT1 1] oakoUAa A Exel paZa 1 k. kawn oakotAha B 129.000 mg. MNMoia cakoUAa yel yeyaiutepn Hada;

2. 2& Ja ouvtayn yid paxkapévia xpetdlovral 230 yp. Adxavikwv Ko SImAdoia noodTrtd HaKapOovIwbyY.
Mola elval n udZa oe KNG TV JaKapovidy NG ouvTayrc;

3. O Nikog untootnpilel nwe n Hala evog avBpwrou oTnv ENKpAavela g BdAacoag sival SIAPOPETIKY
and auvtijv oy kopuPr) Tou OAUpnou. ‘Exet dikio; Nau 1y dxt kau yiari;

4. Mepiyp@poupe Tidg pNopouue va xpnouonotjooupe évav Zuyd ouykplong, yia va {uylooupe éva
OwHa.



Movadec HETPNONG TOU XPOVOU

Q' Aigpeivnon

52

¢ Ti Seixvel kGBe Yneio Tou SiMAavol YPnpLaKoU POAOYLOU;

e KGBe ndte aAAGlEL;

® [Nolog eival 0 UKPOTEPOC KAL TIOLOG O MEYAAUTEPOG aplOog
rou propei va deixvel To Ynelakd poAdL Kal TL eEKPPAlEL 0 KaBE-
vac and autoug;

"_0) Zulnraue pe woia popwh apiBuol pmwopolue va
vpawouue Tnv évdeifn Tou ynypiaxkol poAoyiol.

> xed1A{ouHE Toue BEIKTEC OTO QVAAOYIKO POAOCI, £TOL WOTE Va EXEL
mv iS1a EvOel&n pe TO Yn@Ilako.



Mia olKOAOYIKN] OpYAavwon yia TNy nipooTacia Tou 6aAdooIoU OIKOTUCTIUATOS KUKAOQOPTOE
TNV MOPaKATw apioa.

Zulnréue mig PwopoUye va ouykpivoule Tn XpovikA Sidpkeia wou Xpeid-
fovrai ra didwopa avrikeiueva. via va SialuBolv orn BdAacoa.




Movadec HETPNOTC TOU XpOVvou

EvétnTa 8

Baoikég pabnuamikég évvoieg kai Napadeiypara
dicpyaocieg

Baouai povéda pérpnong tou xpdvou elval To
SeutepoAenTo (6. 1] s.)

MoAAarAdowt Tou SeutepdAentou eival TO Ae-
o (A. 1§ min) kaLn wpa { wp. 1 h)

lMa PETProEIg PEYAANG XPOVIKTiG SIGPKELAG XPN-
OLOTOIoUHE WG Hovada pétpnong Tou Xpdvou:

d. v npépa (nu.)

MoAkarddow ™G nuépag sivan n epSopdda
(eR3.), o wivacg {(pfv.) kaw 1o étog (£1.) § o XP6-
vog (Xp.).

B. TO éTOG

MoAkanAdowa tou éroug elval o awivag (au) kal
n Xwuetia.

1
1A =608. 1 16.—EA.
s : o g
1opa=60A n “"_60 wp.
1nuépa = 24 wp.
1eBd. = 7nu.
1uiv. = 307Mu.
1 ét. = 12uijv. = 365N

O pfvag éxel 30 1] 31 nuépeg, extdg and tov de-
Bpoudpio Tiou EXel 28 Kal KABE 4 xpovia 29. 3ta
Maénuarikd Bewpoupe, cuvriBue, otL:

1 pynv. = 30 nu. kat 1 £1. = 360 nu.

Mna va perarpéPoupe pia povada MPETPNONG
TOU Ypovou OtV auUEcWE MKPGTEPRT TNG, MOA-
AanmAaoiGfoupe, evid Oy Auéocws HEYaAUTEPY|
mg, Siaipolpe. O apIBPdL e TOV Onoio ToA-
Aarmiaoidloupe 1] dapolpe eEaptdral and m
povéda pétprong nou dlveral.

1 o = 100 €.
1 ywuetia = 10 a.. = 1.000 ét.
X 12 x 30 X24 x60 x60
Yy [ v |

Yl vi| Vv

HAv. ne. wp. A 8.

I
ET.
A A 1 A _[A | A

12 : 30 24 =60 =60




EVVEQ KQL MLOT] EEL ko Béxa oxT® napd sikoo TécoepIC napd névie

% AvaoToyaouoc

. 2ulnTdpe Ti elval TO XPOVOUETPO Ko TL peTpd.
2. H Aavan unoompilgl 611, dtav To poAdL deixvel 20:00, n wpa eival 9 perd To peonuéptl. ‘Exel dikio

N 6x.;

3. O Nikog untoomplZel 611, dtav n wea elval Tpelg napd TETapTo, To PoAdi delbvel JUo wpeeg kal 45
Aertd. 'Exel 8ikio 1 ox1;

4. MMéoa xpdwvia nepinou Exouv nepdoel and to Xriowo tou MNapdevava,;
a. 1.500 xpévia B.500 xpdwvia  vy. 2,5\etleg S. 12 al.

5. Avagépoupe niapadeiypara PETPNOoNG TOU XPOvou Ki EKpPAalouue KGBe anoTEASOUA WE PUOTKG,
KAQOMOTIKG, SekadIKG KaL CUpMYT] apOpd.



